

**Адміністрація, профспілковий комітет та редакційна колегія університету щиро вітають студентів, аспірантів, викладачів та співробітників з визначною подією у нашому житті - наданням Харківському державному технічному університету сільського господарства імені Петра Василенка статусу НАЦІОНАЛЬНОГО!  
Ця подія відбулася 20 жовтня 2004 року.**



**УКАЗ**

**ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ**

**Про надання Харківському державному технічному університету сільського господарства імені Петра Василенка статусу національного**

Ураховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності Харківського державного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка, його вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки, **постановляю:**

Надати Харківському державному технічному університету сільського господарства імені Петра Василенка статус національного і надалі іменувати його - Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка.

Президент України

**Л. КУЧМА**

м. Київ

20 жовтня 2004р.

На адресу університету надійшли поздоровчі Урядові телеграми від міністра аграрної політики України пана В.А. Слаути, керівника апарату Верховної Ради України пана В.О. Зайчука, голови Харківської обласної державної адміністрації пана О.М. Кушнарєва та від голови Харківської обласної Ради пана Колесніка.



Державний комітет  
зв'язку та інформації  
України

**УРЯДОВА  
ТЕЛЕГРАМА**

КИЇВ 001/09 74 26 /10 1700=

УРЯДОВА ХАРКІВ 2 ВУЛ АРТЕМА 44 КОЛЕКТИВУ  
ХАРКІВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  
ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА=

ПРИЙМІТЬ НАЙЩИРИ ВІТАННЯ З НАГОДИ НАДАННЯ УНІВЕРСИТЕТУ  
СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕ РЕЗУЛЬТАТ ВИЗНАННЯ ВАГОМОГО  
ВНЕСКУ КОЛЕКТИВУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ В РОЗБУДОВУ  
ОСВІТНЬОЇ ГАЛУЗІ ДЕРЖАВИ ЗИЧУ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИМ  
ПРАЦІВНИКАМ СПІВРОБІТНИКАМ АСПІРАНТАМ СТУДЕНТАМ  
МІЦНОГО ЗДОРОВ'Я ЩАСТЯ ДОБРА БЛАГОПОЛУЧЧЯ МИРУ  
ТВОРЧОЇ НАСЛАГИПІДНОЇ ПРАЦІ ТА ПОДАЛЬШИХ УСПІХІВ НА  
БЛАГО ЗМІЦНЕННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ НАШОЇ  
НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ З ПОВАГОЮ=  
МІНІСТР АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ СЛАУТА=



Державний комітет  
зв'язку та інформації  
України

**УРЯДОВА  
ТЕЛЕГРАМА**

КИЇВ 001/03 91 23 /10 1347=

УРЯДОВА ХАРКІВ АРТЕМА 44 ХАРКІВСЬКИЙ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА  
Д І МАЗОРЕНКУ=

ШАНОВНИЙ ДМИТРЕ ІВАНОВИЧУ ВІТАЮ ВАС І ВЕСЬ КОЛЕКТИВ  
УСЛАВЛЕНОГО УНІВЕРСИТЕТУ З НАДАННЯМ ВИСОКОГО  
СТАТУСУ - НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕ ГІДНА ОЦІНКА ЗАГАЛЬНО  
ДЕРЖАВНОГО І МІЖНАРОДНОГО ВИЗНАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДІЯЛЬ-  
НОСТІ УНІВЕРСИТЕТУ ЙОГО ВАГОМОГО ВНЕСКУ В РОЗВИТОК  
НАЦІОНАЛЬНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ БАЖАЮ ВАМ ДМИТРЕ ІВАНО-  
ВИЧУ ОСОБИСТО І ВСЬОМУ ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКОМУ  
СКЛАДУ НОВИХ УСПІХІВ І ТРУДОВИХ ЗВЕРШЕНЬ НА НАУКОВІЙ І  
ОСВІТЯНСЬКІЙ НИВІ ЯК НАЙПОВНІШОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ НАБУТОГО  
ДОСВІДУ ВАГОМОГО ПРОФЕСІЙНОГО ТА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО  
ПОТЕНЦІАЛУ З ПОВАГОЮ= КЕРІВНИК АПАРАТУ ВЕРХОВНОЇ  
РАДИ УКРАЇНИ В ЗАЙЧУК=



Державний комітет  
зв'язку та інформації  
України

## У Р Я Д О В А Т Е Л Е Г Р А М А

КИЇВ 125195/2 130 21/10 1650=

УРЯДОВА ХАРКІВ 2 АРТЕМА 44 РЕКТОРУ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСТЕТУ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  
ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА МАЗОРЕНКУ ДІ=

ЩИРО ВІТАЄМО ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДАЦЬКИЙ СКЛАД СТУДЕНТІВ І ВСІХ ЧИЄ ЖИТТЯ ПОВ'ЯЗАНЕ З ХАРКІВСЬКИМ ДЕРЖАВНИМ  
ТЕХНІЧНИМ УНІВЕРСИТЕТОМ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМ. П. ВАСИЛЕНКА З НАДАННЯМ ЙОМУ СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОГО ЦЕ  
СТАЛО ГІДНОЮВІДЗНАКОЮ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО І МІЖНАРОДНОГО ЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПЛІДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОСЛАВЛЕ-  
НОГО ЗАКЛАДУ ЯКИЙ Є ОДНИМ ІЗ ФОРПОСТІВ НАУКОВО-ТЕХНІЧНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ДЕРЖАВИ СТАВ РОДОВИ-  
ЩЕМ ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНИХ КАДРІВ ГАЛУЗІ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ЯСКРАВИХ ІДЕЙ ТА ІНОВАЦІЙ БАЖАЄМО ВАШИЙ  
ВЕЛИКИЙ УНІВЕРСИТЕТСЬКИЙ РОДИНІ ТВОРЧОЇ НАСЛАГИ НЕВИЧЕРПНОЇ ЕНЕРГІЇ НОВИХ УСПІХІВ У РОБОТІ А НАЦІОНАЛЬНОМУ  
УНІВЕРСИТЕТУ - РОЗВИТКУ І ПРОЦВІТАННЯ В ІМ'Я ЗМІЦНЕННЯ ОСВІТНЬОГО АВТОРИТЕТУ ХАРКІВЩИНИ ПОВНОЦІННОГО ВІДРОД-  
ЖЕННЯ І ПІДНЕСЕННЯ КОМПЛЕКСУ АПК УКРАЇНИ З ПОВАГОЮ=

ГОЛОВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ Є. КУШНАРЬОВ ГОЛОВА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ  
О.КОЛЕСНИК=

Дещо раніше - 29 червня 2004 року відбулась ще одна значна подія: Харківському державному технічному університету університету сільського господарства було присвоєно ім'я Петра Василенка.

Вагомий внесок колективу в розбудову освітньої галузі Держави,

плідна діяльність у напрямку науково технічного розвитку аграрного сектору, підготовка висококваліфікованих кадрів у галузі сільського господарства, міжнародне визнання університету, все це стало підставою тих подій, які ми сьогодні святкуємо.

Ми впевнені, що кожний з нас -

співробітників та студентів Харківського національного технічного університету використовує всі можливості і прикладе максимум зусиль для досягнення нових успіхів та трудових звершень.